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Tisková zpráva, 21. srpna 2014 

Středisko pro handicapované studenty Teiresiás se stěhuje do centra Brna 

Na nové adrese a ve zrekonstruovaných prostorách začne od nového akademického roku působit 

Středisko pro pomoc studentům se specifickými nároky Masarykovy univerzity, Teiresiás. 

Z dosavadního sídla v brněnské Šumavské ulici se centrum a jeho zaměstnanci během prázdnin 

přestěhovali do budovy na Komenského náměstí. Služby různě handicapovaným studentům začne 

středisko na novém místě poskytovat od 1. září. Zájemci si mohou nové středisko prohlédnout při 

slavnostním otevření 10. září v 9:00. 

K přesunu došlo hned z několika důvodů. „Existuje dlouhodobý záměr vedení univerzity sestěhovat 

všechna pracoviště zajišťující servis pro studenty pod jednu střechu, aby mohla fungovat efektivněji 

a studenti všechno vyřídili na jednom místě,“ nastínil ředitel Teiresia Petr Peňáz. Kromě toho se 

projevila i motivace ekonomická, protože předchozí prostory nepatřily univerzitě a bylo nutné zde 

platit nájem. 

Rekonstrukce budovy na Komenského náměstí přišla na téměř 15 milionů. Univerzita ji 

financovala, stejně jako jiné úpravy pro studenty se specifickými potřebami na dalších místech, 

z evropského fondu. „Bylo nutné upravit vstupy do budovy tak, aby měly například automatické 

otvírání dveří, některé dveře jsme museli rozšířit a instalovali jsme plošinu pro vozíčkáře a 

nájezdové rampy,“ přiblížil Boris Janča, projektový manažer centra, některé ze změn, které ale 

nevyužijí jen lidé s handicapem. Hodit se budou rovněž matkám s kočárky. 

Studenti s pohybovým, sluchovým, zrakovým i jiným postižením najdou vše, co potřebují, hned 

v prvním nadzemním podlaží budovy. Centrum zabírá přibližně dvě třetiny celého patra, a sousedí 

tak s univerzitní centrální počítačovou studovnou. Nové podmínky navíc umožňují stáže 

zahraničních studentů a další rozvoj dovedností stávajících posluchačů. „Naše prostory nyní 

zahrnují mimo jiné jedenáct učeben, videostudio pro tvorbu dokumentů ve znakovém jazyce, 

audiostudio pro nahrávky zvukových knih nebo tiskárnu hmatových tisků, kde se vytváří nejen 

texty v brailleském písmu, ale i hmatové obrazy, mapy a grafika vůbec,“ doplnil Peňáz. 
 

Kontakt:   Tereza Fojtová, mluvčí univerzity, tel.: 549 49 49 49, mobil: 724517335, e-mail: fojtova@muni.cz;  

Boris Janča, mobil: 607983427, e-mail: janca@teiresias.muni.cz,  

Petr Peňáz, mobil 732873082, e-mail: penaz@teiresias.muni.cz  

 

Středisko Teiresiás, plným názvem Středisko pro pomoc studentům se specifickými nároky, zřídila Masarykova 

univerzita v Brně v roce 2000. Jeho úkolem je zajišťovat, aby studijní obory akreditované na univerzitě byly v největší 

možné míře přístupné také studentům nevidomým a slabozrakým, neslyšícím a nedoslýchavým, s pohybovým 

handicapem, případně jinak postiženým. V jarním semestru se středisko staralo celkem o 540 studentů. 
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